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Zvolal ho Ing. Alexander Mézeš, 
primátor mesta Galanta, na základe 
registrácie združenia na sklonku mi­
nulého roku. Po otvorení zhromaž­
denia, na ktorom sa zúčastnili sta­
rostovia obcí regiónu Galanta a Šaľa 
schválili volebnú komisiu, overova­
teľov a skrutátorov. Potom nasledo­
vali voľby predsedu, podpredsedov, 
členov Rady združenia a Kontrolnej 
revíznej komisie. Na valnom zhro­
maždení vstúpilo do združenia aj 
mesto Šaľa a obce Abrahám a Čier­
na Voda. V programe ďalej odzneli 
hlavné úlohy novozaloženého zdru­
ženia miest a obcí na rok 2008 a bo­
lo prijaté Memorandum o spolupráci 
medzi Trnavským a Nitrianskym sa­
mosprávnym krajom.

A aké sú výsledky prvého valné­
ho zhromaždenia Združenia miest 
a obcí galantsko – šalianskeho re­
giónu? Za predsedu bol jednohlas­
ne zvolený Ing. Alexander Mézeš, 
primátor mesta Galanta a jeho pod­

predsedami sa stali: Gyula Borsányi, 
starosta Tešedíkova a Ing. František 
Gögh, starosta Veľkých Úľan. Zlože-
nie Rady združenia: Stanislav Kiss, 
starosta Šoporne, Ing. Anton Sza­
bo, primátor Sládkovičova, Zdenka 
Mačicová, starostka Košút, Dr. Pa­
vol Račko, starosta Kráľovho Brodu 
a Igor Mandák, starosta Selíc. Zlože-
nie Kontrolnej a revíznej komisie: 
Predseda: Ing. Ján Rábek, starosta 
Trnovca nad Váhom, členky: Mária 
Tomičová, Veľké Úľany a Daniela 
Rajjová, Galanta.

Po skončení valného zhromaž­
denia sme oslovili niektorých jeho 
účastníkov a požiadali o ich názor na 
vytvorenie nového združenia.

Ing. Alexander Mézeš, Galanta: 
Dohodli sme sa, že regionálne zdru­
ženie galantského a šalianskeho re­
giónu založíme a to sa nám podari­
lo. Galanta a Šaľa mali vždy k sebe 
blízko, veď ešte nedávno sme tvorili 
jeden okres. A verím, že toto spoje­

nie sa nám podarí zachovať aj v bu­
dúcnosti. Finančná pomoc zo štruk­
turálnych fondov bude rovnako dô­
ležitá pre nás všetkých a veľa si od 
nej sľubujeme. Spojené mestá a obce 
dosiahnu väčšiu silu aj pri presadzo­
vaní svojich cieľov.

*** 
Ing. František Gögh, Veľké 

Úľany: Na podnet primátora Galan­
ty Ing. Alexandra Mézeša sme sa 
rozhodli založiť združenie miest 
a obcí nášho regiónu, nakoľko dote­
raz sme neboli organizovaní. Chce­
me, aby sme sa dostali do jednotli­
vých komisií a tak sa podieľať na 
príprave a pripomienkovaní jedno­
tlivých zákonov, ktoré sa cestou 
ZMOS-u dostanú do vlády a parla­
mentu. Dúfame, že sa nám pomocou 
združenia podarí získať do nášho re­
giónu aj finančnú pomoc zo štruktu­
rálnych eurofondov.

***
Gyula Borsányi, Tešedíkovo: 

S potešením som prijal správu o zvo­
lení za podpredsedu združenia. Dú­
fam, že svojimi dlhoročnými skúse­
nosťami z obce, kde som už trinásť 

rokov starostom, budem vedieť pri­
spieť k rozvoju nášho regiónu. Chce­
me vybudovať cyklotrasy cez náš ša­
liansky región. Chystáme spoluprá­
cu aj s Nitrianskym samosprávnym 
krajom, kde som poslancom a veľa 
si od nej sľubujem. Bol by som rád, 
keby k nám do združenia prišli aj 
ďalšie obce zo šalianskeho regiónu, 
ktoré sa k nám ešte neprihlásili. Na­
še zázemie by sa tak ešte rozšírilo 
a bolo by silnejšie.

***
MUDr. Martin Alföldi, primá-

tor Šale: Regionálne združenie má 
význam aj vzhľadom k stanovám 
ZMOS-u. Práve tým, že členovia ra­
dy ZMOS-u sú zástupcovia regio­
nálnych združení, môžu pre náš ga­
lantsko – šaliansky región priniesť 
potrebné prostriedky na jeho roz­
voj. Šaľa by napríklad potrebovala 
radikálne zlepšiť dopravnú situáciu 
v meste. Dlhšie sa pohrávame s myš­
lienkou znížiť energetickú náročnosť 
v školských zariadeniach a budovách 
prevádzkovaných mestom. 

Pripravil: 
Milan Aľakša

Zo zakladajúceho Valného zhromaždenia

Vzniklo Združenie miest a obcí 
galantsko – šalianskeho regiónu

Koncom januára tohto roku sa uskutočnilo vo veľkej zasadačke Mestské-
ho úradu v Galante valné zhromaždenie Združenia miest a obcí galant-

sko – šalianskeho regiónu.

Pohľad na starostov obcí galantsko – šalianskeho regiónu počas Valného zhromaždenia v Galante. Foto: Milan Aľakša

Zvestovateľom dobrých správ, 
hlásnikom udalostí a zrkadlom 

mesta nazval náš čitateľ Ján Madár 
Galantské noviny. Ďakuje redakto­
rom, distibútorom a najmä predsta­
viteľom mesta, ktorí neváhajú vy­
brať financie na dobrú vec zo spo­
ločného mešca. Vyjadroval sa pri­
tom poeticky, lebo tieto slová od­
zneli v jeho vlastnej básni, ktorú 
nám napísal. Priznám sa, že som sa 
jej potešil, lebo v mojej celoživot­

nej novinárskej praxi mi do redak­
cie báseň o novinách nikto neposlal. 
Nášho čitateľa Jána Madára som si 
vybral zo všetkých našich prispie­
vateľov práve preto, že si mestské 
noviny osvojil, považuje ich za svo­
je a preto do nich aj prispel svojím 
príspevkom. V novinách sme vytvo­
rili rubriku Postrehy občanov, kde 
očakávame od našich čitateľov ich 
názory na život v meste. Pochval­
né či kritické – verte tomu, že obo­

je sú nám pri našej novinárskej prá­
ci veľmi potrebné. Poteší nás spätná 
väzba, keď sa presvedčíme, že ste 
noviny naozaj pozorne čítali a rea­
gujete na konkrétne udalosti. V uve­
rejnených redakčných príspevkoch 
sa snažíme zväčša odpovedať na na 
otázky: Kto, čo, kedy, ako a s kým? 
A niekedy aj prečo? Ozvite sa nám 
aj vy z vašich príbytkov, kam sa do­
stávajú naše a vaše mestské noviny 
a dajte nám vedieť čo – to o vás, va­

šom živote a spolunažívaní v mes­
te. Nie nečakáme od vás novinár­
sku profesionalitu a ani odpovede 
na všetky tie otázky čo som uviedol. 
Potešíme sa každému názoru, po­
strehu, poznámke a možno aj glose 
a fejtónu. Napíšte a dokážete tak, že 
sú to vaše noviny, s ktorými sa sto­
tožňujete a s radosťou ich beriete do 
rúk mesiac čo mesiac.

PhDr. Milan Aľakša, 
zodpovedný redaktor 

Píšte a ozvite sa 

V novinách je miesto aj pre vás
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Čím žije naše mesto?

Prioritou je odklonenie nákladnej dopravy z mesta

Tento rok bude opäť náročný, 
najmä z toho dôvodu, že v inves­
tičnej výstavbe je za nami prvá 
etapa rozvoja mesta. V nastáva­
jom období chceme klásť dô­
raz na bytovú výstavbu. V mes­
te nám totiž už teraz chýba vyše 
tisíc pracovníkov. Pokiaľ sa po­
stavia dva hotely, obchodný dom 
Kaufland a dokončí sa rekonštruk­
cia Slovodevu, bude chýbať ďal­
ších 500 pracovných síl. Rokuje­
me tiež o zmene územného plá­
nu, kde stojíme nad dilemou či 
dobudovať hlavnú ulicu alebo ísť 
do jednotlivých sídlisk. Na naj­
bližšom zasadnutí mestského za­
stupiteľstva budú musieť o tom 
rozhodnúť naši poslanci. Dlhodo­
bou úlohou je vyriešiť chátranie 
nášho mestského kaštieľa. Bolo 

tu už veľa záujemcov, ale veci sa 
nepohli dopredu. Momentálne ro­
kujeme s dvomi, s jedným zo za­

hraničia. Postupne sa oboznamu­
jeme ako budú schopní napĺňať 
naše podmienky. Veľkú dôležitosť 
kladieme štrukturálnym fondom. 
Máme pripravených vyše dvadsať 
projektov a postupne ich musíme 
odovzdávať. K úlohe prechodu na 
menu Euro sme ustanovili Euro­

tím. Pravidelne budeme kontro­
lovať jeho pôsobenie, aby sme aj 
na túto novú zmenu v našej spo­
ločnosti boli dostatočne pripra­
vení. Našou prioritou medzi úlo­
hami bude aj dočasné odklonenie 
nákladnej dopravy z centra mesta. 
Dopravná situácia je už katastro­
fálna a po spustení výroby vo Vo­
deradoch to bude ešte horšie. Do 
leta, do začiatku turistickej sezóny 
by sme sa tejto úlohy chceli zhos­
tiť. Tu budeme očakávať pomoc 
najmä od Trnavského samospráv­
neho kraja a Slovenskej správy 
ciest. Rok 2008 bude prelomovým 
rokom tohto volebného odobia. 
V nastávajúcej druhej etape roz­
voja mesta nás čaká ešte preinves­
tovať päť milárd korún. Sú to fi­
nančné prostriedky zo štrukturál­
nych fondov a z podnikateľských 
aktivít.

Zaznamenal: 
Milan Aľakša

Otvorili sme druhý list v kalendári, január sme vymenili za febru-
ár. Rok 2008 sa po zimných dovolenkách naplno rozbehol. Čo 

toto obdobie znamená pre mesto Galantu? To je už naša pravidelná 
otázka primátorovi Ing. Alexandrovi Mézešovi:

Ing. Alexander Mézeš, primátor mesta.

Na aktuálnu tému o investičnom rozvoji mesta

Galanta prežíva stavebný boom

Hotel ARLI
Príprava Hotela ARLI pri ob­

chodnom dome Univerzal a re­
konštrukcia námestia je v štádiu 
územného konania. V súčasnom 
období sa rieši umiestnenie stavby 
voči susedným objektom a inves­
tor čaká na posledné vyjadrenia 
dotknutých orgánov k vydaniu 
územného rozhodnutia. Následne 
by malo prebehnúť územné ko­
nanie.

Obchodný reťazec 
Kaufland

Na výstavbu obchodného cen­

tra – Kauflandu na Sereďskej ces­
te bolo vydané stavebné povole­
nie. V súčasnej dobe si investor 
dopracováva realizačný projekt 
pre výstavbu objektu a súvisiacich 
investícií. Predpokladaný termín 
začatia realizácie je február 2008 

a termín ukončenia a zároveň 
otvorenia objektu je naplánovaný 
v období júl a august 2008.

Prestavba Slovodevu
V objekte sa vykonávajú bú­

racie práce a stavebné úpravy. 
Vzhľadom k tomu, že s prestav­
bou objektu vznikli aj súvisiace 
investície týkajúce sa zmeny do­
pravy v riešenom území, vznikne 
tu za objektom parkovisko s poč­
tom cca 37 parkovacích miest, 
vjazd bude rozšírený aj cez ved­
ľajší pozemok, ktorý patrí polícii 
a bude nadväzovať na novovybu­
dovanú kruhovú križovatku ulíc 
Šafárikova a Hodská. Všetky tie­
to vyvolané investície sú v štádiu 
pred vydaním územného rozhod­
nutia. Územné konanie už prebeh­
lo a náklady bude znášať investor 
objektu.

Zaznamenal: 
Milan AľakšaIng. Miriam Károlyiová, vedúca oddelenia. Foto: Milan Aľakša

Naše mesto sa v posledných rokoch rozvíja na nepoznanie. Me-
ní sa vzhľad viacerých lokalít, pribúdajú nové moderné objek-

ty a mesto sa stáva jedným veľkým staveniskom. Najväčšiu zmenu za-
znamenala najmä hlavná ulica, prechádzajúca centrom Galanty. Rok 
2008 sa zaradí v investičnom rozvoji k tým doterajším. Podrobnejšie 
nás o nových chystaných stavbách informovala Ing. Miriam Károlyio-
vá, vedúca oddelenia životného prostredia a investičnej výstavby Mest-
ského úradu v Galante:
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Mesto Galanta sa prezentovalo 

Na výstavách cestovného ruchu v Brne aj Bratislave
Mesiac január je pre aktérov pôsobiacich v oblasti cestovného ru­

chu obdobím bohatým na rôzne prestížne podujatia. Organizujú sa 
veľtrhy cestovného ruchu nielen na Slovensku, ale aj v Českej republi­
ke, Holandsku a Nemecku. Cestovné kancelárie predstavujú svoje nové 
katalógy produktov a služieb. V tomto trende pokračovalo aj mesto Ga­
lanta, ktoré sa prezentovalo v spoločnom stánku Trnavského samospráv­
neho kraja v dňoch 10. – 13. 1. 2008 v Brne a v dňoch 17. – 20. 1. 2008 
v Bratislave.

Výstava Go a Regiontour v Brne je najväčšia výstava cestovného ru­
chu v Českej republike zameraná na regióny. Tento rok sa danej výstavy 
zúčastnil rekordný počet vystavovateľov v počte 1455 z 32 krajín sveta. 
Mesto Galanta sa prezentovalo spoločne s mestom Trnava a Veľký Me­
der. Prezentácia bola doplnená o hudobnú produkciu skupín z našej ob­
lasti ako aj ochutnávku gastronomických špecialít. Veľký záujem vzbu­
dil najmä film o Termál centre Galandia, ktorý sa premietal na veľko­
plošnej obrazovke. O tom, že prezentácia mesta Galanty na uvedenom 

podujatí bola úspešná, svedčí aj nárast návštevníkov z Brna a okolia 
v posledných dňoch v Galandii, ktorí získali informácie o našom meste 
práve na výstave v Brne.

Štyri dni trvali v Inchebe veľtrhy cestovného ruchu ITF Slovakiatour 
a gastronómie Danubius Gastro, súbežne s výstavami Poľovníctvo a od­
dych, Exposhop, Gastropack a dvojdňovým festivalom Camera Slova­
kia. Atraktívnou bola prezentácia slovenských a českých regiónov, ako 
jedna z ďalších možností trávenia dovolenky a oddychu na Slovensku. 
Mesto Galanta sa prezentovalo opäť v rámci spoločného stánku s plo­
chou 160 m2 s Trnavským samosprávnym krajom, novovzniknutým 
Združením cestovného ruchu Galantsko a mikroregiónmi Trnavského 
kraja. Počas výstavných dní nás navštívilo aj niekoľko oficiálnych de­
legácií: ministerka pôdohospodárstva Zdenka Kramplová, poslanec NR 
SR Viliam Veteška a predseda Trnavského samosprávneho kraja Tibor 
Mikuš. 

Spracovala: Zuzana Morovičová, Referát CR,MsÚ

Mnohí, najmä mladí občania 
mesta sa pýtajú aká je naj­

aktuálnejšia situácia vo výstavbe 
bytov v Galante. V súčasnej dobe 
je schválený zámer súkromného 
investora GALAResidence s.r.o. 
Bratislava. Ide o výstavbu obyt­

ného súboru Clementisove sady, 
v rámci ktorého sú rozpracované 
dva obytné bloky. Blok A s počtom 
bytov 28 a blok B s počtom bytov 
14. Ide o priestranné byty trojizbo­
vé, štvorizbové a päťizbové. Pod 
objektami je zriadené podzemné 

parkovanie a taktiež parkovanie na 
teréne, s celkovým počtom 67 par­
kovacích miest. Ako sme sa infor­
movali na mestskom úrade, v sú­
časnej dobe prebehlo územné ko­
nanie, toho času sa riešia ešte pod­
mienky umiestnenia stavby voči 

susedným objektom a v priebehu 
krátkej doby by malo byť vydané 
územné rozhodnutie. Predpoklada­
ný termín začatia prác je v máji až 
júni tohto roku v nadväznosti na 
vydanie stavebného povolenia.

 (ma)

V Clementisových sadoch 

 42 nových bytov a 67 parkovacích miest 

Dňa 14. 12. 2007 sa v NsP sv. 
Lukáša zúčastnili odberu kr­

vi zamestnanci Obvodného úradu 
v Galante. Celá akcia bola orga­
nizovaná v spolupráci s Národnou 
transfúznou stanicou SR a jej cie­
ľom bolo zásobiť zdravotnícke za­
riadenie dostatkom krvi počas via­
nočných sviatkov a prvých dní no­

vého roka. Darovať vlastnú krv na 
záchranu iného, väčšinou nezná­
meho človeka, je vysoko mravný 
a humánny skutok. Darcovstvo kr­
vi je jednou z jednoduchších mož­
ností, ako prejaviť lásku k blížne­
mu. Dávame kúsok seba pre nie­
koho, koho vlastne ani nepozná­
me, kto nám nemôže poďakovať. 

Hriať nás môže „len“ vedomie, že 
sme reálne pomohli zachrániť ži­
vot. Pre mnohých z nás je však tá­
to doba plná rizík a žiaľ často pla­
tí: „Ráno som darca, večer môžem 
byť príjemca.“

Na záchrane jedného ľudské­
ho života sa podieľajú desiatky až 
stovky darcov, ktorým patrí veľ­
ká vďaka za účasť na takejto vy­
soko humánnej akcii. Medzi sta­
točných darcov sa zaradilo aj 10 

zamestnancov ObÚ v Galante: 
Darina Vlkovičová, Ivana Droz­
dová, Marta Tokárová, Ing. Viera 
Chynoranská, Ing. István Tonkó, 
Ing. György Pék, RSDr. Ing. Ján 
Blicha, Juraj Molnár, Marta Szul­
lová, vrátane prednostky Paed­
Dr. Anny Pilárikovej, ktorá celú 
akciu koordinovala a sama sa prí­
kladne zúčastnila odberu krvi.

Týmto všetkým patrí veľké 
ĎAKUJEM za ich šľachetné srd­
cia a skutky.

Mgr. Alena Bičanová

Pracovníci Obvodného úradu darovali krv

Vianočná kvapka krvi 2007

Darcovia krvi z Obvodného úradu v Galante s prednostkou 
PaedDr. Annou Pilárikovou.
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XI. Reprezentačný ples mesta Galanta

Veľmi pekné podujatie pre oby­
vateľov nášho mesta – Novo­

ročný koncert sa uskutočnil 24. ja­
nuára 2008 v MsKS. Bol prehliad­
kou pekného a dobrého umenia od 
našich umelcov z mesta a blízke­
ho okolia. Konferencier progra­
mu Peter Kolek úvodom privítal 
všetkých prítomných, hostí a pred­
stavil účinkujúcich, ktorí vystupo­
vali bez nároku na honorár. V blo­
ku vážnej hudby vystúpilo komor­
né trio súrodencov Strnátovcov . 

Učitel ZUŠ Gabriel Farkaš svojou 
hrou na klavíri nám pripravil krás­
ny zážitok a vystúpenie súrodencov 
Danišovcov – Norberta a Karola 
– mimochodom víťaza Medziná­
rodnej husľovej súťaže vo Wiema­
re v Nemecku sa stretlo s obrov­
ským aplauzom prítomných divá­
kov. Žiak Daniel Košťal sa hrou 
na flaute predstavil so svojím uči­
teľom Matejom Skalnickým, ktorý 
hral na gitare. Blok tanečných pies­
ní otvoril Peter Šrámek, účastník 

celoslovenskej súťaže Môj najmil­
ší hit a po ňom vystúpil na pódium 
galantský spevák Etien, hudobník 
telom aj dušou. Anka Kivarotho­
vá, speváčka hudobnej skupiny 
Club 84 svojím nádherným hlasom 
upútala všetkých prítomných a náš 
šoumen Peter Fáhn sa prezento­
val s dvoma piesňami a nenechal 
ani publikum bez toho, aby s nimi 
nekomunikoval a nepohyboval sa 
v ňom. Jeho vystúpenie bolo veľ­
mi príjemným zážitkom. Nie menej 

potlesku zožali svojim vystúpením 
tanečné skupiny a tanečné školy 
Clis a Calma ako aj tanečný súbor 
Írske tance. Veď ich tanec v podaní 
od najmenších dievčat až po mla­
dé dámy, bol úchvatný a veľkým 
umeleckým zážitkom. Novoročný 
koncert bol krásny, s vynikajúcou 
choreografiou a dôstojne pozdra­
vil mesto na začiatku nového roka 
2008. A navyše dobrovoľné vstup­
né prítomných divákov pomohlo 
deťom v Domove sociálnych slu­
žieb v Galante. 

Mária Baničová

NOVOROČNÝ KONCERT

Hudba spev a tanec na prahu roku 2008

Dňa 19. januára 2008 sa usku­
točnil v poradí už jedenásty 

reprezentačný ples mesta Galanta. 
Už tradične otvoril novú plesovú 
sezónu v našom meste. 

Tak ako v predchádzajúcich ro­
koch aj teraz bol o ples mimoriad­
ny záujem, o čom svedčia aj všet­
ky vypredané miesta. Zúčastnilo sa 
ho 282 návštevníkov a 30 hostí. Na 
úvod sa predstavili tanečníci z Ta­
nečného klubu Keller Nové Zámky, 
potom nasledoval slávnostný prího­
vor primátora mesta Ing. Alexandra 
Mézesa a predsedu Trnavského sa­
mosprávneho kraja Tibora Mikuša. 
Slávnostným prípitkom a úderom 
na gong ples spoločne otvorili. Po­
tom už nasledoval otvárací tanec. 

O výbornú náladu sa na plese 
postarala skupina Hollywood shov 
band z Českej republiky. Do tan­
ca a na počúvanie hrala v estrádnej 
sále skupina CLUB 84 a vo vesti­
bule skupina RH DUO. Na mest­
skom plese bola ako aj po minulé 
roky vynikajúca strava, ktorú za­
bezpečoval Gazdovský dvor.Ako 
na každom dobrom plese aj v Ga­

lante bola bohatá tombola. Za veľ­
mi hodnotné ceny sa aj touto ces­
tou chceme poďakovať všetkým, 
ktorí či už finančne alebo vecne do 
nej prispeli. 

O tom, že ples mesta Galanta má 
dobré meno svedčila aj skutočnosť, 
že sa ho zúčastnili aj významní 
hostia nášho politického a spolo­
čenského života. Medzi hosťami 
boli poslanci NR SR: Pavol Proko­
povič, Zoltán Horváth, Gábor Gál, 
predseda TSK Tibor Mikuš, primá­
tor mesta Sereď Vladimír Vrano­
vič, prednosta mesta Šaľa Ladislav 
Gáll, vicestarostka partnerského 
mesta Mikulov, Anton Ondrej, vý­
robný riaditeľ spoločnosti Sam­
sung, Miroslav Wöllner, generál­
ny riaditeľ Menert Šaľa, Rynaldo 
Šimanský, riaditeľ Nemocnice Sv. 
Lukáša v Galante, Anna Piláriko­
vá, prednostka Obvodného úra­
du v Galante, Ladislav Fekete, vi­
ceprimátor Galanty, Gábor Palya, 
hlavný kontrolór mesta Galanta, 
Ján Kolek, riaditeľ MsKS v Galan­
te a ďalší hostia. 

(Bán)

Na úvod plesu zatancovali tanečníci TK Keller z Nových Zámkov. XI. Reprezentačný ples slávnostne otvoril Ing. Alexander Mézeš, pri-
mátor mesta s Tiborom Mikušom, predsedom TSK.

Poslanci Ing. Zoltán Horváth a Jozef Vígh so svojimi manželkami. 
Fotografie: Milan Aľakša

Mesto opäť 
plesalo
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V mesiaci január prebehla mé­
diami informácia o tom, že 

mestá vyberajú parkovné neprá­
vom. Suviselo to predovšetkým so 
zmenou zákona o miestnych da­
niach, totiž od 1. decembra presta­
la platiť daň za dočasné parkova­
nie vozidla na verejnom priestran­
stve. Je potrebné však rozlišovať 
platené parkovanie na verejných 
priestranstvách, či miestnych ko­
munikáciach a parkovanie na vy­
medzenom priestore v podobe 
ohraničeného plateného parkovis­
ka. Mesto Galanta nevyberá žiad­
ne poplatky za zastavenie a stá­
tie na verejných priestranstvách 
a miestnych komunikáciach. V sú­
časnosti je na meste rozpracovaná 
koncepcia plateného parkovania 

v centrálnej časti mesta Galanta, 
jej uvedenie do praxe je však zá­
vislé od prípadnych noviel cestné­
ho zákona alebo zákona o miest­
nych daniach. Poplatky za parko­
vanie sa vyberajú len na dvoch 
parkoviskách, ktoré sú v správe 
Technických služieb Galanta, pri­
čom výber poplatku nie je miest­
nou daňou za parkovanie, ale iba 
poplatkom. Parkovanie je ošetrené 
prevádzkovým poriadkom a par­
kovanie na týchto parkoviskách 
je potrebné považovať za služ­
bu, s ktorou sú spojené aj finanč­
né náklady na prevádzku a údrž­
bu automatov, údržbu zvislého 
dopravného a vodorovného zna­
čenia, opravu asfaltových plôch, 
čistenie a zametanie, prípadne 
odstraňovanie olejových škvŕn 
a iných nebezpečných a škodli­
vých látok. Rovnako bolo potreb­
né investovať aj do dopravných 
zariadení, ktoré vymedzujú roz­
sah parkoviska. Informácie o ne­
legálnosti prevádzky platených 
parkovísk v Galante sú teda zavá­
dzajúce.

Oddelenie podnikateľských 
činnosti MsÚ

nesprávna informácia V médiách

Prevádzka platených parkovísk 
v Galante je legálna

Mesto Galanta má priprave­
ných vyše dvadsať projektov 

na finančnú pomoc z európskych 
štrukturálnych fondov. Nalieha­
vou úlohou je rekonštrukcia ciest 
a chodníkov v meste, ktoré sú vo 
veľmi zlom stave. Žiadalo by sa 
na ne aspoň 60 miliónov korún. 

Základná škola na Švermovej ulici 
si už tiež vyžaduje rekonštrukciu, 
kde by bolo zapotreby aspoň 25 
miliónov korún. Podobná finančná 
čiastka je potrebná aj na rekon­
štrukciu Domova dôchodcov na 
sídlisku Sever. V oblasti životného 
prostredia treba ukončiť skládku 

inertného odpadu v Javorinke. Sú 
pripravené projekty aj na separá­
ciu tuhého komunálneho odpadu. 
Projekty na finančnú pomoc sú 
podávané postupne, ako ich vyhla­
sujú jednotlivé ministerstvá slo­
venskej vlády.

(ma)

Vyše dvadsať projektov

Na finančnú pomoc zo štrukturálnych fondov

Ladislav Sabo vystavuje
V Centre súčasného umenia Trnavskej synagógy vystavuje svoje 

diela akademický sochár Ladislav Sabo z Galanty, v kurátorskej 
príprave PhDr. Beskida, riaditeľa Galérie J. Koniarka v Trnave. Výsta­
vu otvoril Jozef Fígeľ, komisár EÚ. Súčasťou slávnostného otvorenia 
výstavy bola aj prezentácia knihy o živote a diele Ladislava Saba. Vý­
stava je otvorená do 2. marca 2008.

Text a foto: 
Jozef Keppert

Čoraz častejšie sa po meste ší­
ria informácie ako sa treba 

obávať zahraničných zamestnan­
cov spoločnosti Samsung. Je to 
pravda a či sú to len fámy? Otáz­
ku sme položili pplk. Miroslavovi 
Grellovi – náčelníkovi Mestskej 
polície v Galante :

„Mestská polícia zaznamenala 
v minulom roku jeden prípad naru­
šenia verejného poriadku v ubytov­
ni učňovskej školy v Galante, v sú­
vislosti so zahraničnými pracovník­
mi. Dvaja Rumuni sa najprv napad­
li verbálne a potom aj fyzicky. Na 
miesto bola privolaná hliadka mest­
skej polície, ktorá aktérov predvie­
dla a odovzdala na štátnu políciu na 
doriešenie prípadu. V januári tohto 
roku sme nezaznamenali ani jeden 
prípad narušenia verejného poriad­

ku týkajúceho sa zahraničných pra­
covníkov. Mestská polícia po doho­
de s vedením firmy Samsung, ktorá 
zamestnáva a dováža zahraničných 
pracovníkov pripravila a previedla 
školenie zo zákonov SR, týkajúcich 
sa trestnej činnosti, priestupkové­
ho zákona a všeobecne záväzných 
nariadení mesta Galanta. Aj takto 
sa snažíme minimalizovať pácha­
nie priestupkov a trestných skutkov 
v našom meste.

V súčasnosti nie je dôvod na 
nejakú obavu ani paniku o svoje 
zdravie, alebo majetok. V prípa­
de akýchkoľvek zistení, alebo po­
znatkov k tejto problematike, ale 
aj k inej žiadam kontaktovať te­
lefonicky, alebo osobne náčelní­
ka mestskej polície Galanta, ale­
bo priamo službukonajúcu hliadku 
na tiesňovej linke „159“, alebo na 
mobilnom tel.čísle 0908 717 433.

Pripravil: Milan Aľakša

V našom meste sa povráva...

Vraj šarapatia cudzinci

Náčelník Mestskej polície v Galante – pplk. Miroslav Grell.  
Foto: Milan Aľakša
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Už v lete prvého roku sme 
usporiadali týždenný tábor ruč­
ných prác. Finančnú podporu sme 
získali v projekte ministerstva 
kultúry pre rozvoj kultúry menšín. 
Miestom tábora bola Kováčová, 
v malebnom prostredí. Na progra­
me sme mali maľovanie na sklo, 
formovanie z hliny, batikovanie, 
výrobu bábik z kukuričného šúpo­
lia, atdˇ. Deti pracovali s elánom, 
pripravovali práce na záverečnú 
výstavu. Boli nesmierne šťastné, 
mali obrovský zážitok z úspechov 
týždňa.

Pri domácich stretnutiach sme 
ďalej zdokonaľovali naučené 
techniky a pripravili sme krásne 
spomienkové predmety na me­

siac úcty k starým. Nacvičili sme 
aj krátky kultúrny program s bás­
ničkami, tancami a spevom, s kto­
rým sme vystúpili v Domove so­
ciálnych služieb Patria. Naše deti 
boli doslova šťastné, že mohli dať 
a obyvatelia domova boli doja­
tí, že mohli dostať práve od tých­
to detí. Na Vianoce sme pripravili 
darčeky, nacvičili sme betlehem. 
Bola tu Mária, Jozef, pastieri, tra­
ja králi, betlehemská hviezda. 
Program sme predstavili rodičom, 
priateľom a pozvaným hosťom na 
poslednom stretnutí v decembri.

Letný tábor sme zorganizovali 
aj v roku 2007, financie sme zís­
kali z grantov projektov Trnavské­
ho samosprávneho kraja. Za mies­

to sme vybrali Počúvadlo. Vynika­
júca strava, rodinná atmosféra, 
dobrá nálada charakterizovala ce­
lý pobyt. Prialo aj počasie, špor­
tovali sme v prírode, vyšli sme na 
pešie túry a spoznali sme miest­
nu faunu a flóru. Osvojili sme aj 
nové techniky ručných prác, ako 
výrobu z plste a iné. Záverečná 
výstava sa páčila aj rekreantom 
z okolia.

Najčerstvejším zážitkom bol 
vlaňajší vianočný program. Po­
zvaní hostia odmenili recitá­
cie a piesne veľkým potleskom. 
Všetci s napätím očakávali rozdá­
vanie darčekov. Otázku, že kto 
koho obdarí rozhodneme tradične 
v prvý pondelok Adventu žrebo­
vaním. Tajomstvo sa ťažko udrží, 
ale takto je prekvapením nie len 
darček, ale aj samotný darca.

Z týchto riadkov je zrejmé, že 
naša činnosť nie je formálna, sna­
žíme sa ponúknuť mladým ľuďom 

s mentálnym postihom čo najviac, 
organizujeme pre nich programy 
bohaté na zážitky, pripravujeme 
programy na rozvoj schopnos­
tí, kde sa všetci môžu zábavným 
spôsobom rozvíjať podľa vlast­
ných schopností. Dúfame, že tou­
to krátkou informáciou sme vyvo­
lali záujem zainteresovaných ro­
dín a osôb, ktorých srdečne priví­
tame na našich stretnutiach. V ne­
poslednom rade sme získali po­
zornosť všetkých, ktorí by chceli 
finančne a morálne podporiť naše 
združenie.

Anna Pék
predsedníčka združenia

Zdrženie na pomoc ľuďom 
s mentálnym postihnutím 

v Galante

Adresa: 
92501 Matúškovo 369
IČO: 37991370
Číslo účtu: 0202223763/0900

Spoločne pomáhajme hendikepovaným
V Galantských novinách sme vo februári 2006 informovali o zalo-

žení Združenia na pomoc mentálne postihnutých v Galante. Ten-
toraz predstavíme dvojročnú činnosť združenia, ktorú vykonáva v jed-
nej miestnosti školského klubu ZŠ Z. Kodálya s VJM. Naši členovia sa 
stretávajú každý piatok medzi 13.30 – 16.30 hod.

Celomestský
maškarný 

ples
V minulom roku sa MsKS 

v Galante rozhodlo spes­
triť ponuku svojich programov 
najmä celomestského charak­
teru. Z tohto dôvodu nadviaza­
lo na zabudnutú tradíciu maš­
karných plesov. Na plese, kto­
rý bol určený hlavne deťom 
predškolského a školského ve­
ku sa zúčastnilo vyše 150 de­
tí a rodičov vo veľmi pekných 
maskách.

Na základe našich skúse­
ností s týmto podujatím sme 
sa ho rozhodli tento rok ešte 
skvalitniť a preto pri jeho rea­
lizácii budeme spolupracovať 
aj so Spektrom CVČ a veríme, 
že bude mať ešte vyššiu úro­
veň a návštevnosť. Celomest­
ský maškarný ples sa uskutoč­
ní 17. februára v estrádnej sále 
MsKS so začiatkom o 16.00 h. 
Pozývame všetky deti, ich ro­
dičov a starých rodičov prežiť 
spoločne s nami pekné nedeľ­
né popoludnie. Nebude chýbať 
hudba, tanec, súťaže, sladké 
odmeny a pre päť najkrajších 
masiek aj vecné ceny.

(Bán)

Prostredníctvom Galantských 
novín sa chceme v mene ro­

dičov a detí navštevujúcich stol­
notenisový oddiel GASTO so 
sídlom v Dome športu osobitne 
poďakovať trénerovi Ladislavo­
vi MÁDELOVI. Niet pochýb, 
že Ladislav Mádel patrí ku kva­
litným športovcom nášho mes­
ta, s nesporným talentom, o čom 
svedčia i jeho významné oce­
nenia na domácich i medziná­
rodných súťažiach. Momentálne 
pôsobí ako hráč extraligového 
oddielu Holíč. Vzhľadom na je­

ho úspešnú športovú minulosť 
a dlhoročné hráčske skúsenosti 
z Nemecka sa rozhodol trénovať 
stolný tenis i v Galante.

Pod jeho vedením funguje 
stolnotenisový oddiel, príprava 
najmenších detí, ktoré budú od 
roku 2008 súťažne reprezento­
vať naše mesto. O jeho príklad­
nom, ľudskom, ba aj rodičov­
skom a hlavne hravom prístupe 
svedčí aj zábavná atmosféra na 
každom tréningu. Rodičia po­
vzbudzujú slovami i gestami de­
ti, vtipne komentujú ich výkony, 

diskutujú navzájom, častokrát 
i neodolajú a sami priložia ru­
ku k dielu. Z času načas sa ko­
najú detské vzájomné turnaje, 
kde nejde o víťaza a porazeného, 
ale hlavne o dobrú zábavu de­
tí a dospelých. Podstatné je, že 
Ladislav Mádel dokáže viesť da­
ný stolnotenisový oddiel, ktorý 
je jeho srdcovou záležitosťou na 
dobrovoľnej báze, bez finančnej 
odmeny.

Za rodičov detí oddielu 
stolného tenisu 

Mgr. Renáta Tomičová.

Rodičia a malí stolní tenisti:

Ďakujeme trénerovi 
Ladislavovi Mádelovi

Oznamujeme všetkým rodi­
čom, ktorí majú doma dieťa 

od 2 do 6 rokov, že v marci pre­
bieha zápis detí do predškolských 
zariadení. Naša materská škola 
pripravuje pre všetkých rodičov 
a nádejných škôlkarov stretnutie 
v škôlke , na ktoré vás čakáme 6. 
marca 2008 od 8,00 h.

Program dňa: Prehliadka školy, 
návšteva tried s ukážkou rôznych 
aktivít s deťmi, bábkové diva­
dlo pre deti a rodičov, informácie 
o materskej škole, rozhovor s ria­
diteľkou školy. Ak sa vám u nás 
bude páčiť, môžete hneď zapí­
sať vaše dieťa do našej materskej 
školy. Na školský rok 2007/ 2008 

prijímame deti od 2 – 6 rokov, 
uprednostňujeme prijímanie pred­
školákov.

Deti je možné zapísať do tried 
s výchovným jazykom sloven­
ským alebo maďarským. Ak máte 
pochybnosti, či vaše dieťa zvládne 
pobyt v MŠ, pripravíme mu spo­
ločne adaptačný program. Prihláš­
ku si môžete vyzdvihnúť v mater­
skej škole.

E. Šemetková riad. MŠ Sever

Materská škola sídlisko SEVER pozýva

Deti na zápis
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Na oslave 15. výročia zalo­
ženia umeleckej školy s vý­

tvarným odborom sme sa stretli aj 
s Evou Králikovou, ktorá bola pri 
jej začiatkoch. Ako to vlastne vte­
dy bolo? „Riaditeľkou umeleckej 
školy bola vtedy pani Maťašov­
ská. S 28 žiakmi sa nám v hudob­
nej umeleckej škole podarilo za­
ložiť aj výtvarný odbor. Tento sa 
postupne rozširoval so záujmom 
detí aj novými učiteľmi. Najskôr 
som pracovala ako učiteľka a ne­
skôr ako vedúca odboru.Na ško­
le som pôsobila až do roku 1987, 
do odchodu do dôchodku.Potom 
som ešte učila v Horných Sali­
bách a svoju pedagogickú čin­
nosť som skončila v roku 1999,“ 
prezradila nám Eva Králiková. 
Ako absolventka vtedajšej brati­

slavskej umeleckej priemyslov­
ky sa s výtvarníctvom stretávala 
po celý svoj život. Ako sa díva na 
dnešných malých umelcov? „Deti 

sú vždy deti a treba s nimi vedieť 
pracovať aj po stránke psycholo­
gickej aj odbornej. V poslednom 
období sa oproti minulosti zmeni­

li najmä oveľa lepšie podmienky. 
My sme mali napríklad v škole 
vypaľovaciu pec, čo nám mnohí 
závideli. Dnešné pravidelné vý­
stavy naše deti posúvajú veľmi 
dopredu a dodávajú im skúsenos­
ti. Som veľmi rada, že podmien­
ky, o ktorých sa nám voľakedy len 
snívalo, dnes už deti majú. Škola 
je perfektne vybavená, má dobré 
odborné vedenie a je radosť poze­
rať sa na výsledné výtvarné práce 
detí aj na tejto výstave pri jubileu 
školy. Aj teraz chodím občas me­
dzi deti a učiteľky, rada sa s nimi 
porozprávam a pokochám v prá­
cach detí. Stretávam sa tu naprí­
klad s Evou Jurášovou, učiteľkou, 
ktorú som ja učila od jej šiestich 
rokov. Teší ma, že dosahuje v ško­
le úspechy.“

Zaznamenal: 
Milan Aľakša

Výtvarníčka Eva Králiková bola pri založení výtvarného odboru

Je radosť pozerať sa na práce detí

Vznamenaná Blanka Kästová venovala hosťom pekné výtvarné diela 
z jej umeleckej dielne. Foto: Milan Aľakša

Výstavu VYZNANIE ZIMY 
sme pripravili aj s myšlien­

kou oslavy 15. výročia Základnej 
umeleckej školy – výtvarný od­
bor. Tvorba výstavy a jej verni­
sáž je vzácnou udalosťou pre celú 
našu základnú umeleckú školu aj 
preto, že je inštalovaná v priesto­

roch mestského úradu.
Sú to najzaujímavejšie výstav­

né priestory tohto druhu v našom 
meste. Vždy hľadáme nové inšta­
lačné metódy, galerijný ráz býva 
takrečeno zväčša negovaný, ho­
ci ide o výstavu kresieb, malieb, 
grafiky a keramiky v najkrajšej 

detskej zručnosti. Výstava sa stá­
va novým útvarom, atrakciou, 
divadlo neopakovateľných roz­
merov. Sme škola, kde vyučova­
cí proces je zameraný k hľada­
niu ciest sebarealizácie v umení. 
Dobré výsledky nie sú len pro­
duktom náhody. Je to sústavný 

cieľavedomý proces. Materiál vý­
stavy je veľmi dobrý. Ukazuje ši­
rokú stupnicu bohatého detského 
prejavu. Naši žiaci sú veční umel­
ci, objavovatelia, čo je výrazom 
nášho želania.

Ak. maliarka Blanka Kästová 
riaditeľka Základnej umeleckej 

školy – výtvarný odbor

Vo vestibule mestského úradu

Vyznanie zimy očami malých umelcov

Dňa 23. januára 2008 sa usku­
točnila vo vestibule MsÚ 

v Galante vernisáž výstavy Vyzna­
nie zimy. Na slávnosti sa zúčast­
nil primátor mesta Ing. Alexan­
der Mézeš, zástupkyňa prednostu 
PaedDr. Henrieta Csemezová, ve­
dúca oddelenia školstva a kultú­
ry Mgr. Eva Zsilleová, metodička 
školstva Mgr. Alica Orbanová, po­
zvaní hostia, rodičia žiakov školy 
ako aj terajší a bývalí pedagógo­
via školy. Krásny zážitok z výsta­
vy umocnil aj program v poda­
ní žiakov ZUŠ – hudobný odbor 
a učiteľov tejto školy.

Primátor mesta Ing. Alexander 
Mézeš pri príležitosti 15. výro­
čia ZUŠ – výtvarný odbor, ude­

lil Cenu primátora riaditeľke ško­
ly akademickej maliarke Blanke 
Kästovej. Najvyššieho mestského 
ocenenia sa vyznamenanej dosta­
lo za svedomitú prácu vo výchove 
mladej, výtvarne nadanej generá­
cie, za reprezentáciu nášho mesta 
na výstavách a za úspechy dosiah­
nuté za 15 rokov činnosti. Po pre­
vzatí ceny z rúk primátora mesta 
sa akademická maliarka Blanka 
Kästová poďakovala vedeniu mes­
ta a svojim bývalým kolegyniam 
krásnymi obrazmi zo svojej diel­
ne. Vernisáž výstavy ako aj ude­
lenie cien primátora bolo veľkým 
uznaním práce celého kolektívu 
základnej umeleckej školy.

(mb)

Pri príležitosti 15.výročia založenia umeleckej školy

Cena primátora Blanke Kästovej

Primátor mesta Ing. Alexander Mézeš odovzdáva Cenu primátora 
akademickej maliarke Blanke Kästovej (vľavo).
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Čo ťa ešte stále drží pri 
deťoch a  pri tejto prá-
ci?
Pri deťoch ma držia predo­

všetkým deti. Sú totiž veselé, op­
timistické, dodávajú mi energiu 
a sú úprimné. Ale čo je najdôle­
žitejšie, na rozdiel od školy ku 
mne chodia deti radi, pretože si 
túto mimoškolskú činnosť vybrali 

dobrovoľne. A tak je vlastne mo­
ja práca hrou. Hrou, pri ktorej je 
však dôležité a zároveň najťažšie 
udržať si priazeň svojich zveren­
cov i dospelých. Treba stále vy­
mýšľať niečo, čím zaujmem deti 
na svojich hodinách, ale tak, aby 
to bolo zaujímavé a hlavne stále 
nové i pre diváka.

Opäť máte za sebou 

ďalšie vianočné muzi­
kálové predstave-
nie, ktoré zožalo veľ-
ký úspech. Spomínaš si 
ešte na začiatky týchto 
vystúpení?
Rozdiel je predovšetkým 

v úrovni programov. Kedysi som 
pripravovala len koncerty tanečné. 
To znamená konferenciér, chore­
ografia, konferenciér. A aj keď 
vtedy deti dosahovali výborné ta­
nečné výsledky, pre bežného di­
váka to bolo stále to isté. Dnes 
sa snažím do programov zahrnúť 
i určitý motív a dej. Samozrejme, 
Clis za svojich 18 rokov prešiel 
určitým vývojom a mne sa zdá, 
že táto podoba CLIS-u svedčí naj­
viac. Uplatní sa tu skoro každé 
dieťa, ktoré chce bez ohľadu na 
jeho talent. Som tu pre každého, 
kto sa chce pokúsiť tancovať či 
spievať. O talenty sa báť netreba, 
tie sa nestratia, pretože každý sú­
perí, aby ich mal čo najviac. Te­

ším sa, že v CLISe ich mám tiež. 
Sú motiváciou pre ostatné deti. 
A je fajn, že sme taká veľká rodi­
na , ktorá sa môže tešiť z našich 
spoločných úspechov.

Koncom februára orga-
nizujete váš prvý ples. 
Na čo všetko sa ľudia 
môžu tešiť?
Clis dosiahol svoju osemnást­

ku – plnoletosť. A tak si myslím, 
že je to ten pravý čas na dobrú zá­
bavu a oslavu súčasne. Pre nás, 
samozrejme starších, pre rodičov 
detí a našich priateľov či priaz­
nivcov. A samozrejme tiež pre na­
šu spriaznenú dušu – firmu Ro­
bin Freight, ktorá nás podporuje, 
a ktorá s nami spoluorganizuje 
tento ples. A čo čaká ľudí, ktorí 
prídu? Ja dúfam, že skvelá zába­
va v podobe výbornej hudby Ma­
gic Band, DJ, švédskych stolov 
po celú noc, koktail baru, tomboly 
a samozrejme bohatého programu. 
Chystáme tiež polnočnú show – 
Moulin Rouge.

Zhovárala sa:
 Ivana Strmeňová

CLIS má osemnásť

Poďakovanie neznámenu dobrodincovi

Pomohol mi anjel strážny
Dovoľte mi ,aby som sa prostredníctvom Galantských novín mohla 

poďakovať neznámemu mladému mužovi. Keď som 7.1.2008 vo 
večerných hodinách spadla a dvaja mladí muži mi pomohli postaviť sa 
na nohy, jeden z nich, keď videl moju pokrútenú ruku bez zaváhania 
mi ponúkol odvoz na pohotovosť. Cestou sme sa predstavili, no ošet­
renie mojej ruky bolo také bolestivé, že meno cteného a nezištného 
dobrodincu som zabudla. Bol to iste môj anjel strážny. Ďakujem mu!

Adriana Kratochvíľová

Spoza kulís

Mgr. Štefan Polák, riaditeľ Ga­
lantskej knižnice sa koncom 

decembra 2007 dožil krásneho ži­
votného jubilea 60 rokov. Aj napriek 
tomu, že jeho predošlé pôsobenie 
bolo vo funkciách na úrade práce, 
vždy mal veľmi blízky vzťah k ume­
niu a kultúre. Od marca 2004 je vo 
funkcii riaditeľa Galantskej knižni­
ce, ktorá pod jeho vedením rozvíja 
nové aktivity. Pre deti a mládež sú 
to zaujímavé podujatia ako naprí­
klad Čítajme s Osmijankom, Noc 
s Andersenom a Kráľ čitateľov, kto­
ré významne prispeli k návratu detí 
ku knihám. Nezabúda sa však ani na 
dospelých čitateľov, pre ktorých sú 
v príjemnom prostredí Renesančné­

ho kaštieľa v Galante pravidelne re­
alizované stretnutia s významnými 
predstaviteľmi hereckého a literárne­
ho umenia. Nakoľko má Mgr. Štefan 

Polák veľmi blízky vzťah k hudob­
nému umeniu, zaslúžil sa o to, aby 
sa ponuky knižnice rozšírili o hu­
dobné soireé venované velikánom 
klasickej hudby W. A. Mozartovi 
a J. Haydnovi.

Jeho pracovné nasadenie a úsilie 
o čo najlepšie fungovanie Galant­
skej knižnice sa popri uvedených ak­
tivitách po krátkej dobe prejavilo aj 
v rozsiahlej obnove knižničného fon­
du a rekonštrukcii interiérového vy­
bavenia, čím sa naša knižnica zaradi­
la medzi popredné knižnice v rámci 
Slovenska. Taktiež sa zaslúžil o roz­
šírenie informatizácie knižnice vo 
forme nákupu výpočtovej techni­
ky a budovanie nového knižničného 

systému tzv. online katalógu, ktorý 
má slúžiť verejnosti k tomu, aby si 
mohla cez internet priamo objedná­
vať výpožičky kníh. V roku 2007 
dal v knižnici vybudovať elektronic­
ký ochranný systém na čiarový kód 
– elektronickú bránu, ktorá zabraňu­
je odcudzeniu kníh. V snahe pomôcť 
študentom vysokých škôl dal rozšíriť 
ponuky odbornej literatúry v knižni­
ci o skriptá a vysokoškolský študijný 
materiál, ktorý dnes tvorí 32 % z cel­
kového objemu kníh. Pri príležitosti 
významného životného jubilea prajú 
Mgr. Štefanovi Polákovi pracovníci 
kultúry veľa zdravia, pohody a úspe­
chov v osobnom živote i v ďalších 
pracovných aktivitách.

Spolok pracovníkov
 miestnej a regionálnej kultúry 

Slovenska v Galante

Riaditeľ Galantskej knižnice oslávil 60-ku

Jubilant – Mgr. Štefan Polák

Mgr. Štefan Polák.

Predstavte si tú zodpovednosť.Má na starosti sto detí, ktoré sa chcú 
učiť a chcú hlavne tancovať. A ona musí neustále vymýšľať nie-

čo nové, neokukané a originálne, aby jej deti boli úspešné a vyhráva-
li. Mnoho z nás by to už dávno zavesilo na klinec, venovali by sme sa 
radšej niečomu inému, pretože to možno na prvý pohľad tak nevyzerá, 
ale byť trénerkou, choreografkou, scenáristkou a textárkou zároveň dá 
veľa práce a hlavne to je psychicky náročné.

Reč je o Ivete Baloghovej, ktorú určite dobre poznáte. My, čo s ňou 
prichádzame do kontaktu častejšie, vieme, že ju táto práca napĺňa a čo 
je najdôležitejšie – robí ju zo srdca. Preto som sa s touto ženou poroz-
právala o prítomnosti a budúcnosti tanečnej skupiny CLIS.
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Spoločnosť MICROWELL s.r.o. 
so sídlom v Šali, ul. SNP 2018/42 
prijme do pracovného pomeru:

Samostatného technika 
na montáž klimatizačných zariadení

Montážneho technika

Podmienky prijatia:
– SOU s maturitou alebo SPŠ s maturitou
– Vodičský preukaz skupiny B

Ponúkame:
– prácu v mladom dynamickom kolektíve
– príjemné pracovné prostredie
– adekvátne platové ohodnotenie

Prihlášky so životopisom zasielajte na adresu:
MICROWELL s.r.o.

SNP 2018/42, 927 01 Šaľa

Tel.: 031/770 7585, 770 7082
e-mail: microwell@microwell.sk

kontakt. osoba: Radka Tabačeková

MICROWELLAutoprofit
s rozšírenou prevádzkou 
Spoločnosť Autoprofit už tradične kráča stálym tempom dopredu 

a nebolo to inak ani vlani.Po dokončení a skolaudovaní novosta­
vieb v areáli na Šaľskej ulici sa zrealizovalo veľké sťahovanie admi­
nistratívnych priestorov, montážnej dielne, otvorenie novej autoumy­
várne, skladu pneumatík. Bodkou za celým sťahovaním sa do nového 
bolo presťahovanie mechanickej dielne, lakovne a klampiarskej dielne. 
Autoprofit tak vyštartoval do nového roku 2008 s rozšírenou prevádz­
kou a vynovenou ponukou svojich služieb. K rozšíreniu a skvalitne­
niu služieb spoločnosti Autoprofit Galanta prispieva významnou mie­
rou rozšírenie ponuky umývania vozidiel otvorením novučičkej auto­
umyvárne. Nová umyváreň vozidiel pozostáva z ručnej a samoobsluž­
nej umývarne. Ručná autoumývareň je obsluhovaná kvalifikovaným 
zaškoleným personálom Autoprofitu a poskytuje možnosť umiestniť 
až 7 vozidiel. Je vybavená modernou technológiou, ktorá v súčinnos­
ti s kvalitnými prípravkami zabezpečuje prvotriedne umytie vozidla. 
V rámci nášho profesionálneho umývania vozidiel poskytujeme rôz­
ne typy umytí, ktoré odrážajú individuálne potreby našich klientov. 
Čakanie vám spríjemní náš milý personál v novej útulnej kaviarni. 
Pri skvelej káve či čaji a ďalšom chutnom občerstvení si u nás môže­
te prezrieť dennú tlač, či televízny program v príjemnom prostredí.Do 
novučičkých priestorov vás pozýva Ing. Milan Ščasný, konateľ spo­
ločnosti Autoprofit, s.r.o.

Pripravila: 
Ing. Viera Dudášová

Obchodná verejná súťaž
podľa § 281 – § 288 Obchodného zákonníka 

1. Vyhlasovateľ súťaže: Bysprav spol. s r.o.
Sídlo: Nová doba 924/13, 924 00 Galanta
Označenie registra: spoločnosť s ručením obmedzeným zapísaná 

v obchodnom registri Okresného súdu Trnava, oddiel: Sro, vložka č.: 
10872/T, IČO: 36 226 599

2. Predmet obchodnej verejnej súťaže:
„Výmena 55 ks okien v budove na Matúškovskej ceste č. 874 v Ga­

lante za plastové okná“. Podrobná technická špecifikácia je uvedená 
v podmienkach súťaže.

3. Typ zmluvy, ktorá sa má uzatvoriť a ďalšie obchodné pod-
mienky: zmluva o dielo. Ďalšie obchodné podmienky, vzťahujúce sa 
na predmet súťaže sú uvedené v podmienkach súťaže. 

4. Spôsob podávania návrhov: Navrhovatelia predkladajú návrhy 
v slovenskom jazyku v zalepenom obale. Obal musí byť označený ná­
pisom „SÚŤAŽ – NEOTVÁRAŤ“, obchodným menom navrhovateľa, 
adresou jeho sídla a heslom súťaže: „Výmena okien“.

5. Miesto a lehota podávania návrhov: Návrhy sa podávajú na 
adresu sídla vyhlasovateľa súťaže do 31. 3. 2008 do 13.00 hod. 

6. Lehota na prijatie vybraného návrhu: Lehota na oznámenie 
o prijatí vybraného návrhu uplynie 15. 4. 2008. Vyhlasovateľ si vy­
hradzuje právo lehotu na oznámenie vybraného návrhu predĺžiť.

7. Spôsob výberu najvhodnejšieho návrhu: 
Vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo pri vyhodnocovaní návr­

hov vybrať najvhodnejší návrh postupom podľa § 286 ods. 2 zákona 
č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník. 

8. Záväzok na úhradu nákladov: Vyhlasovateľ súťaže neuhrádza 
navrhovateľom náklady spojené s ich účasťou v súťaži. 

9. Ďalšie informácie: Súťažné podmienky si môžu záujemcovia 
vyzdvihnúť osobne 10. 3. 2008 od 10.00 hod. u vyhlasovateľa súťaže. 
Úhrada za súťažné podmienky je 3.000, – Sk.

Kontaktná osoba vyhlasovateľa súťaže: Ing. Ondrej Szabó, vedú­
ci prevádzky tel. č.: 031/780 4344, e-mail: prevadzka@bysprav.sk

10. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predlo-
žené návrhy alebo súťaž zrušiť.
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GALANTSKÉ
OSVETOVÉ STREDISKO

Bratislavská 1458/71, 924 01 Galanta
Zriaďovateľ: Trnavský samosprávny kraj

w 12.-15.2.2008	 ZŠ okresu Galanta
Všetko potrebuje energiu. Multimediálne náučné programy pre žiakov ZŠ

w do 16.3.2008	 Renesančný kaštieľ Galanta
GALANTSKÁ PALETA – VI. ročník výstavy prác členov Klubu vý­

tvarníkov okresu Galanta
w 3.3.2008	 Galantské osvetové stredisko

Výtvarné spektrum 2008 – okresný výber výtvarných diel
w 7.3.2008	 okres Galanta

Šaffova ostroha 2008 – okresný výber sólistov tanečníkov v ľudovom tanci
w každý piatok	 Galantské osvetové stredisko	 13.30 – 15.00

Tvorivé stretnutie rómskych detí a mládeže
w každý piatok	 Galantské osvetové stredisko	 14.30 – 17.30

Dielňa detskej dramatickej tvorivosti
w február – marec 2008	Galantské osvetové stredisko

Čo vieš o hviezdach? Seminár pre žiakov ZŠ a SŠ okresu Galanta
w 	 ZŠ okresu Galanta

Kriminalita mládeže, Alkohol a mládež – Prednáškové cykly pre žiakov ZŠ
Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil: 0902/ 904 201,

e-mail: osveta_galanta@zupa-tt.sk

Spektrum CVČ
w 12.2.2008 	 ZŠ Gejzu Dusíka Galanta 	 8.00

Geografická olympiáda kat.E,F,G,H,I
w 12.2.2008 	 KD Hody 	 14.30

Mám Ťa rád /a/ ...
w 13.2.2008 	 ZŠ Gejzu Dusíka Galanta 	 13.30

Výroba Valentíniek
w 13.2.2008 		  8.00

Biologická olympiáda kat.C
w 20.2.2008 	 SZČ Nebojsa	 15.30

Stolnotenisový miniturnaj pre členov ZÚ
w 20.2.2008 	 CVČ-S Galanta 	 9.00

Galantský detský slávik
w 5.3.2008 		  15.30

Mamičke z lásky
w 12.3.2008 	 ZŠ Gejzu Dusíka Galanta 	 13.30

Veľkonočné aranžovanie
w 12.3.2008 	 CVČ-S Galanta 	 8.30

Poznaj slevenskú reč – 4.roč.
w 14.3.2008 	 KD Javorinka 	 17.00

Veľkonočné aranžovanie
w 14.3.2008 		  8.00

Chemická olympiáda kat. Dz
Jarné prázdniny

w 25.2.2008 	 CVČ-S Galanta 	 9.30
Sústredenie účastníkov POP Arény 2008

w 26.2.2008 	 CVČ-S Galanta 	 10.00
Výroba obrazov z prírodného materiálu

w 27.2. – 29.2.2008 	 CVČ-S Galanta 	 10.00 – 16.00
Dni s počítačom

w 27.2.2008 		  7.30
Výlet do Trnavy

w 28.2.2008 	 CVČ-S Galanta 	 10.00
Darček pre mamičku

w 28.2.2008 	 SZČ Nebojsa 	 10.00
Aranžovanie z prírodného materiálu

w 29.2.2008 	 CVČ-S Galanta 	 14.00
Half life – počítačová súťaž

KINO DK GALANTA:
w 9.-10. február (so-ne) 	 19.00 	 MP-15

NOC DLHÁ 30 DNÍ (30 DAYS OF NIGHT)
Film: USA, 116 min, české titulky, thriller	 Vstupné: 59,- Sk

w 12.-13. február (ut-st) 	 19.00 	 MP-12
KRÁĽOVNÁ ALŽBETA: ZLATÝ VEK (ELIZABETH: THE 

GOLDEN AGE)
Film: VB, 114 min, slovenské titulky, historický film	 Vstupné: 59,- Sk

w 16.-17. február (so-ne) 	 19.00 	 MP-12
HITMAN
Film: USA/FR, 100 min, slovenské titulky, akčný thriller	 Vstupné: 59,- Sk

w 19.-20. február (ut-st) 	 19.00 	 MP-15
SILA SRDCA (A MIGHTY HEART)
Film: USA, 107 min, české titulky, dráma	 Vstupné: 59,- Sk

w 23.-24. február (so-ne) 	 19.00 	 MP-15
BEOWULF
Film: USA, 114 min, slovenské titulky, dobrodružný fantasy film	 Vstupné: 59,- Sk

w 26.-27. február (ut-st) 	 19.00 	 MP-15
AMERICKÝ GANGSTER (AMERICAN GANGSTER)
Film: USA, 156 min, slovenské titulky, thriller	 Vstupné: 59,- Sk

w 1.-2. marec (so-ne) 	 19.00 	 MP-12
HONBA ZA POKLADOM: KNIHA TAJOMSTIEV
(NATIONAL TREASURE: THE BOOK OF SECRETS)
Film: USA, 125 min, slovenské titulky, akčný thriller	 Vstupné: 59,- Sk

w 4.-5. marec (ut-st) 	 19.00 	 MP-12
SOM LEGENDA (I AM LEGEND)
Film: USA, 100 min, slovenské titulky, akčný sci-fi thriller	 Vstupné: 59,- Sk

w 8.-9. marec (so-ne) 	 19.00 	 MP-15
VOTRELEC VS. PREDATOR 2 (ALIEN VS. PREDATOR 2)
Film: USA, 95 min, slovenské titulky, horor/sci-fi	 Vstupné: 59,- Sk

PROGRAM MsKS
w 15. 02. 	 divadelná sála 	 19.00

Hudobno – zábavný program „Randezvú s humorom“
w 17. 02. 	 estrádna sála 	 16.00

Celomestský maškarný ples 
w 22. 02. 	 estrádna sála 	 19.00

Stretnutie nielen pre osamelých „Maškarný ples“ 
w 23. 02. 	 estrádna sála 	 19.00

Ples tanečnej školy CLIS Galanta 
w 01. 03. 	 estrádna sála 	 13.00

Aktív zamestnancov Jednota COOP
w 06. 03. 	 bábková sála 	 16.30

Zasadnutie ZO SZZ
w 08. 03. 	 estrádna sála 	 13.00

Aktív zamestnancov Jednota COOP
w 14. 03. 	 divadelná sála 

Výchovný program pre ZŠ
w 15. 03. 	 estrádna sála 	 19.00

Stretnutie nielen pre osamelých „Zábava na MDŽ“ 
w 16. 03. 	 estrádna sála 	 18.00

Veľkonočný koncert Honzu Nedvěda
w 17. 03. 	 divadelná sála 	 9.00

„Hviezdy proti drogám“ výchovný program pre stredné školy

Klub
mládeže 

w 15.02. (piatok)		  18.00
Tvorivá dielňa: Valentínske aranžovanie

w 22.02. (piatok)		  18.00
Koncert mladých naživo

w 29.02. (piatok)		  18.00
Retro audio/video

w 07.03. (piatok)		  18.00
Tanečná exhibícia: Dancers of Future

w 14.03. (piatok)		  18.00
Tvorivá dielňa: Jarné aranžovanie

w sobota 16., 23. 02. a 08., 15. 03. 2008
Klubový večer „Free time“ – projekcia, káblová televízia, PC, hry, 

multifunkčný hrací stôl, mini bar
Vchod z boku budovy MsKS. Prevádzkové hodiny: 18.00 – 22.00.

Zmena programu vyhradená! www.msksga.org/mklub
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Galantská knižnica
w po celý rok, na základe individuálneho dohovoru so školami

Exkurzie a informatická príprava detí MŠ a žiakov ZŠ, SŠ
w 18. február	 Klubovňa Galantskej knižnice	 11.00 

„Farba v knihe“ – stretnutie žiakov ZŠ SNP s výtvarníkom a ilustráto­
rom Mgr. Art. Miroslavom Regitkom. 
w 22. február	 Obchodná akadémia v Seredi 	 09.30 a 10. 30 

„Videl som tancovať Jitterboogie“ – poetické pásmo k nedožitým na­
rodeninám Miroslava Válka. 

DOM MATICE SLOVENSKEJ
Výročie zhromaždenia Matice slovenskej

17. február – o 15.00 hod. Klub dôchodcov Hody»»
24. február – o 15.00 hod. Klub dôchodcov Javorinka»»
6. marec – o 15.00 hod. Dom Matice slovenskej»»
18. marec – výstava „Záhrada očami detí“ Dom Matice slovenskej»»
práca v kluboch – utorok, piatok»»

RENESANČNÝ
KAŠTIEĽ

Výstavy stáleho charakteru 
– zo zbierok Vlastivedného múzea:

– charakteristika názvu mesta Galanta
– mestské symboly
– hmotné  doklady osídlenia Galanty a jej okolia
– výber z archívnych prameňov a múzejných zbierok
– história renesančného kaštieľa
– meštianska a bytová kultúra z konca 19. storočia  
– maľovaný ľudový nábytok z konca 19. storočia

Výstavy výtvarného charakteru vo výstavných 
priestoroch renesančného kaštieľa:

VI. ročník výstavy prác členov Klubu výtvarníkov okresu Galan­»»
ta pod názvom „GALANTSKÁ PALETA.“ Výstava potrvá do 16. 
marca 2008 
Na druhú polovicu marca pripravujeme autorskú výstavu obrazov  »»

Jozefa Chrenu pod názvom „Pozdrav z Vlkolínca“

Vlastivedné múzeum 
v Galante

w Výstava potrvá do 28.2.2008
GALANTA V ZRKADLE ČASU – výstava venovaná k 770. výročiu 

prvej písomnej zmienky o Galante

Správa športových zariadení 
mesta Galanta

w Športová hala 
7 dní v týždni, pre športové kluby aj jednotlivcov, na tréningy, zápa­

sy, turnaja, firemné akcie
w Sauna – k dispozícii je suchá sauna, otvorená 4 dni v týždni:

Utorok, štvrtok: muži od 14.00 – 20.00
Piatok: ženy od 14.00 – 20.00
Sobota: 12.00 – 15.00 muži, od 15.30 – 19.00 ženy
V stredu sauna vyhradená pre organizované skupiny nad 8 osôb.

w Kolkáreň 
pre jednotlivcov a skupiny

w Ubytovňa 
celkovo 41 lôžok v 2,3,4 a 5 posteľových izbách.

Od februára 2008 sa hrá v športovej hale aj bedminton, 
na troch kurtoch, možnosť zapožičania rakiet.

Informácie a rezervácie na telefónnom čísle 0910 936 903

GALANTA OPEN 2007

Gábor Farkas štvrtý
Počas vianočných sviatkov usporiadal Chess Club Ga­

lanta III. ročník vianočného šachového turnaja – Ga­
lanta Open 2007.

Za šachovými stolmi sedelo 76 šachistov, z toho štyria medzinárod­
ní majstri. Hralo sa na 9 kôl s tempom 2 x 15 minút, hlavným rozhod­
com bol Sándor Farkas. Triumf na kvalitnom turnaji si zabezpečil po 
víťaznej partii s Gáborom Farkasom až v poslednom kole Peter Vav­
rák, hráč extraligového Slovana Bratislava, nasadená jednotka. Domá­
ci hráči potešili – František Merva, ako 24. nasadený hráč turnaja zís­
kal v silnej konkurencii desiate miesto. Galantská jednotka Gábor Far­
kas, kmeňový hráč extraligovej D. Stredy, ako 7. nasadený hráč skon­
čil štvrtý. Od celkového víťazstva v turnaji ho tentokrát delilo málo, 
veď ešte pred posledným kolom bol s polbodovým náskokom na čele. 
Za víťazným Vavrákom skončili druhý Zsolt Rigó (Hoffer Komárno) 
a tretí František Vass (ŠK Zentiva Hlohovec).

Súťaž juniorov vyhral F. Vass za G. Farkasoma M. Mészárosom, 
najlepšia žena bola Réka Kántor (Gabčíkovo), najlepší senior J. Bá­
ňas (Senica). Hodnotné ceny (celková finančná dotácia turnaja bola 
16.500,– Sk) odovzdával Jozef Vígh, predseda Komisie športu a mlá­
deže pri MsZ Galanta. Úprimná vďaka patrí všetkým sponzorom: 
Mesto Galanta, VÚC Trnava, MsKS Galanta, www.brigádnici.sk, Ga­
landia spol.s.r.o, AZKA spol. s.r.o, POLNOSTAV spol. s.r.o, Bio­
term spol. s.r.o, BUGI spol. s.r.o, Agrisem, Miroslav Lukačovič aj ich 
prispením malo podujatie patričnú úroveň.

Mgr. Zsolt Barczi, 
podpredseda Chess Clubu Galanta

Úplne celkom 
prirodzené. 

Prišli, stretli sa, 
súťažili a zvíťazi­
li sami nad sebou. 
Tak sa dá stručne 
charakterizovať 
už 12. ročník vo­
lejbalového tur­
naja zmiešaných 
družstiev o PO­
HÁR DOMU MS 
v Galante. Každoročne pred via­
nočnými sviatkami v Galante 
v priestoroch ZŠ Gejzu Dusí­
ka sa stretávajú priaznivci tohto 
športu, aby si zmerali svoje sily 
a zároveň nadviazali nové kon­
takty. Nie sú starí, ani mladí. Sú 
v reálnom veku života plní ener­
gie. Ľudia vo veku od 16 do 60 
rokov, nadšenci a pritom lokál­
patrioti. Galanta, Sereď, Elán 
Trnava, Šaľa a nováčikovia od­
bor Mladých Matičiarov z Ma­
túškova či novovzniknutého 
miestneho odboru MS vo Veľ­
kom Orvišti (okres Piešťany). 
Akoby sa poznali od narodenia.

Prišli – nekom­
promisne, ale v me­
dziach fair – play 
bojovali o každú 
loptu, o každý bod 
o každý set. Turnaj 
to bol vydarený. Po 
celodennej akcii bol 
každý reálne unave­
ný, ale stálo to za­
to. Víťazom turnaja 
sa stalo družstvo 

Pelikáni zo Šale, pred starými 
pánmi z Galanty a ďalším druž­
stvom Galanty – Vtáci ohniváci.

Úroveň turnaja čo sa týka 
kvality jednotlivých družstiev 
i samotných zápasov bola vyššia 
ako minulý rok. Je potešiteľné, 
že v družstvách bolo i veľa mla­
dých ľudí. Napriek športovému 
zápoleniu vznikli i nové vzťahy. 
Lúčili sa s úsmevom „O rok sa 
stretneme, ale keď sa dá zorga­
nizujte niečo podobné aj v lete.“ 
Dovidenia.

Ivan Lipovský

Z tradičného volejbalového
turnaja Matice slovenskej

Pelikáni zo Šale pred 
starými pánmi z Galanty
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Organizátori podujatia pripra­
vili veľmi hodnotné minifut­

balové podujatie pre všetkých mi­
lovníkov halového futbalu. Tur­
naja sa zúčastnili tieto družstvá: 
Rekostav Galanta, Galvan Šaľa, 
RAF – team Sereď, Mediálny te­
am Bratislava, TA3 team a Ga­
lanta B.

Prestávky jednotlivých zápasov 
boli vyplnené kultúrno-spoločen­
skými akciami. Veľkú pozornosť 
vzbudili najmladší adepti koženej 
lopty – prípravky. Táto garnitú­
ra futbalistov predviedla modelo­
vaný zápas s peknými moment­
kami, čo prítomní diváci odme­
nili potleskom. Poslanec NR SR 
PhDr. Zoltán Horváth daroval 
kompletnú výstroj pre jedno muž­
stvo prípravky. Nemenej úspeš­
né boli členky tanečného súboru 
CALMA, ktorých vystúpenie prí­
jemne naladilo prevažnú väčšinu 
mužského diváckeho pokolenia.

Poďakovanie patrí všetkým 

sponzorom – prispievateľom do 
bohatej tomboly.

A kto sú tí zanietenci, čo sa pri­
činili o toto pekné športové pod­
ujatie? Roman Kollárik, Andrej 
Kostka, Szabolcs Kondé, Štefan 
Czafík, Zsolt Takáč.

Priebeh turnaja a výsledky jed­
notlivých zápasov: 1. Galanta B – 
RAF team 2:1 (góly Kysela, Go­
ruša, resp. Varga). 2. TA3 – Gal­
van 2:2 (góly Angelos, Porubec, 

resp. Kuman, Lenický). 3. Me­
diálny team – RAF team 1:3 (gó­
ly Hlavena, resp. Očenáš 2, Ku­
novič), 4. Rekostav – Galvan 1:0 
(gól Kollárik) 5. Galanta B – Me­
diálny team 3:1 (góly Kysela, On­
drejkovič, Eliaš, resp. Jozefík). 
Rekostav – TA 3 2:1 (góly Hrot­
kó, Takáč T., resp. Chabreček). 
Stretnutie o 5. miesto: Galvan – 
Mediálny team 4:1 (góly Kuman 
3, Bujko, resp. Račko). I. semifi­

nále: Galanta B – TA3 2:32 (gó­
ly Kysela, Laššú, resp. Ďuroši, 
Porubec, na pokutové kopy 2:1). 
II. Semifinále: Rekostav – RAF 
team 3:2 (góly Kondé, Kollárik, 
Takáč, resp. Očenáš, Lopašov­
ský). Zápas o 3. miesto: RAF te­
am – TA3 3:2 (góly Paľov, Káčer, 
Kunovič, resp. Dallas, Struhár). 
FINÁLE: Rekostav – Galanta B 
0:3 (góly Bopko, P. Kollárovič, 
Kysela). 

Víťazom I. ročníka Rekostav 
cupu je mužstvo Galanta B v tom­
to zložení  L. Kollárovič, P. Plavý, 
M. Bopko, M. Schmidt, M. Eliaš, 
O. Laššú, T. Štibrányi, J. Plavý, 
P. Kollárovič, G. Ondrejkovič, 
L. Goruša, Š. Kysela, P. Chalmov­
ský. Na druhom mieste skončilo 
mužstvo Rekostavu, tretie miesto 
patrí RAF-teamu Sereď. Za naj­
lepšieho brankára bol vyhlásený 
Allias Mexis z mužstva TA3, naj­
lepším hráčom sa stal Ladislav 
Kuman z Galvanu Šaľa.

P.F.

I. ročník Rekostav Cupu

Turnaj s visačkou kvality

n BC Galanta je boxerským he­
gemónom v regióne Západné­
ho Slovenska. V tejto oblasti, 
ktorá ráta 24 oddielov, obsa­
dil v roku 2007 suverénne prvé 
miesto, so ziskom 388 bodov, 
pred okresným susedom OBK 
Tomášikovo 158 bodov a ŠKB 
SPARTAK Komárno 155 bo­
dov. BCG má na Slovensku 
bezkonkurenčne najširšiu zá­
kladňu v mládežníckych veko­
vých kategóriách, čo nakoniec 
aj dosiahnutý výsledok demon­
štruje. Na poslednom, decem­
brovom kole II.SDL v Dunaj­
skej Lužnej sa víťazmi z Galan­
ťanov stali M. Oláh, M. Takács, 
A. Lakatoš, J. Strakoš, A. Kiss, 
T. Šimek, J. Dome, M. Rusnák 
a Z. Stojka.

n V najvyššej dorasteneckej sú­
ťaži, I. Slovenskej dorastenec­
kej lige, sa na 2. mieste zhodne 
umiestnili družstvá našich star­
ších žiakov a kadetov. O tieto 
úspechy sa zaslúžili starší žiaci 
P. Garcia, T. Pastorík, P. Polák, 
N. Šimčík, A. Kiss, K. Laka­
toš, T. Psotka, J. Kača, A. Rigo, 
A. Lakatoš, T. Daniš, Z. Stojka, 
J. Strakoš, J. Dome, T. Šimek 
a kadeti L. Takács, M. Tavali, 
R. Lakatoš, A. Lakatoš, N. Tan­
ko, M. Karner a M. Rusnák.

n Za nami je rok 2007 a pred na­
mi veľa práce v oboch sezónach 
2008. Dobré výsledky, ktoré do­
siahli naši boxeri v uplynulom 
roku, nezostali bez povšimnu­
tia. Do užších výberov jednot­
livých vekových kategórií zara­

dil reprezentačný tréner mláde­
že SR Marian Smolák starších 
žiakov Adama Riga, Nikolasa 
Šimčíka a Tomáša Psotku, ka­
detov Ladislava Takácsa, Ni­

kolasa Tanka a juniora Mária 
Tavaliho. Okrem nich však sto­
ja tesne pred bránami reprezen­
tácie ďalší naši boxeri a z nich 
hlavne Arpád Lakatoš, René 
Lakatoš, Jozef Rigo, Mário No­
vák, Kristián Lakatos, ale na 
chrbát slovenským jednotkám 
dýchajú ďalší naši adepti, ako 
Attila Kiss, Zoltán Stojka, Pat­
rik Polák či Jakub Kača. Nuž, 
záleží už len na ich zodpoved­
nom prístupe k tvrdej príprave, 
ktorú im naplánovali ich tréneri 
Ladislav Sárkány, Imrich Csa­
di, Miroslav Rusnák, Ladislav 
Takács, Jozef Vajda a Gejza La­
katos, aby sa prognóza napokon 
pretavila do reality.

 Ivan Zelenák

Boxing club hodnotí rok 2007

Úspechy galantského boxu
Z ačiatok každého nového kalendárneho roku je zároveň aj časom 

bilancovania. Výnimkou nie sú ani boxeri BOXING CLUBU Ga-
lanta, pre ktorých bol rok 2007 rokom úspešným. Všetko síce nevyšlo 
podľa predstáv, ale niekoľko titulov a celý rad medailí z individuál-
nych majstrovstiev, druhé miesta družstiev starších žiakov a kadetov 
v 1.Slovenskej dorasteneckej lige, prvenstvo Ladislava Takácsa na me-
dzinárodnom turnaji olympijských nádejí krajín V4 v Ústí nad Labem, 
bronzová medaila Mária Tavaliho z Majstrovstiev Európy kadetov 
v Siófoku a jeho 11. miesto vo svetových tabuľkách 2007, sú úspechmi, 
ktoré pohladia dušu priaznivcov galantského boxu.

BOXING CLUB Galanta je už tradične organizátorom početných 
boxerských súťaží. Inak tomu nebude ani toho roku. V športovom ka­
lendári Slovenskej asociácie boxerov amatérov sú už zakotvené na 
pôde Galanty tieto podujatia:

2. februára 1. kolo II. SDL - Západ
19. apríla 3. kolo II. SDL - Západ
9. augusta XXIV. ročník Galantských trhov
13. septembra 5. kolo II. SDL - Západ 
4. - 5. októbra I. ročník Slovenskej žiackej olympiády,
15. novembra VI. ročník Memoriálu Ladislava Porozsnyáka

Do týchto súťaží zapojí BCG viac ako 40 svojich registrovaných bo-
xerov.
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Opustili nás: 
Helena Horáková, rod. Čanová (88 roč.), Irma Kováčová, rod. 
Panyiková (76), Alžbeta Siváková, rod. Némethová (60), Ve­
ronika Vlkovičová rod. Oláhová (80), Ján Surányi (46), Alžbeta 
Opšenáková, rod. Krajčíková (77), Ing Bohumil Balušík (68), Anna Pet­
rová, rod. Čandalová (58), Ing. Ferdinand Mészáros (79), Zoltán Bedecs 
(72), Terézia Dudášová, rod. Molnárová (60), Marta Kubovičová, rod. 
Šercelová (56), Alžbeta Rigová, rod. Dudášová (80), Jozef Opšenák (79).

Uzavreli manželstvo:
Zoltán Halász – Patrícia Otvöšová, 
Peter Zsuzskovics – Eva Cerovská.

Narodili sa: 
Matúš Kordoš, Antonio Rora, Mária Angelina Cibuľová, 
Roman Štiglic, Diana Gašparíková.

Rozpis pohotovostných služieb v lekárňach 
Od 15. 2. 2008 – 15. 3. 2008

Centrum GA, Vajanského 909 15. 2., 25. 2., 7. 3.
Medicana, Poštová 1599 16. 2., 21. 2., 5. 3., 12. 3.
Felicita, Hodská 373 17. 2., 26. 2., 6. 3.
Klokner, Hodská 385 18. 2., 28. 2., 3. 3., 11. 3., 14. 3., 15. 3.
Svätého Lukáša, Hodská 373 / 38 19. 2., 2. 3., 10. 3.
Moderna, Šafárikova 1531 20. 2., 29. 2., 8. 3., 13. 3.
Svätého Martina, Sídl. Sever 22. 2., 1. 3.
Na Hlavnej, Hlavná 978 23. 2., 27. 2., 9. 3.
Mestská, Clementisove Sady 908 24. 2., 4. 3.

GALANTSKÉ

ZVESTI

Spevácke súbory z Javorinky

DOMINIK A KVIETOK 
rozdávali radosť 

Naša ženská skupina KVIE­
TOK potešila krásnymi ľudo­

vými koledami našich poslancov 
a obyvateľov vo vestibule mest­
ského úradu pred posledným za­
sadnutím mestského zastupiteľstva 
v roku 2007. 23. decembra na­
še deti zo zboru Dominik obdari­
li obyvateľov Javorinky v Klube 
dôchodcov M.R. Štefánika s di­
vadielkom HERODES a TRAJA 
MUDRCI, s detskými koledami, 
ktoré im na syntetizátore sprevá­
dzala Mgr. Janka Ďurinová a za­
tancovali svoju vlastnú tanečnú 
kreáciu Vianočný sen. Po progra­
me ako každý rok, už tradične 
sme spoločne rozsvietili jedlič­
ku pri kostole a zaspievali koledy. 
24. decembra chodili a vinšovali 
našim obyvateľom malí kolední­
ci. Na polnočnej omši,vítali pri­
chádzajúcich do kostola staroby­
lé ľudové koledy ženskej skupiny 
Kvietok. Na Božie narodenie pri 
slávnostnej svätej omši nechýbali 

jemné zvonivé detské hlásky, ktoré 
prispeli k radostnej atmosfére dňa.

Nový rok sme vítali zaspievaním 
hymny, vztýčením zástavy a prípit­
kom šampanského so želaním len 
toho dobrého na dvore Klubu dô­
chodcov M.R. Štefánika. A aby sme 
si túto radosť, ktorú sme prežívali, 
nenechali len pre seba a rozdelili aj 
iným, naša ženská skupina Kvie­
tok navštívila na pozvanie riaditeľ­
ky Mgr. Márii Hudákovej DSS SA­
MARITÁN v Galante a DSS – SI­
MEON v Kajali. Aj tu odzneli naše 
ľudové koledy, vinše a spolu s oby­
vateľmi sme im zaspievali pieseň 
Daj Boh šťastia tejto zemi. Aj tou­
to cestou sa chcem poďakovať Ob­
čianskemu združeniu Naša radosť 
za podporu v našich aktivitách.

Ale hlavne chcem vyjadriť našu 
vďaku deťom a ženám za ich obeta­
vosť, ktorou dokázali, že rozdávanie 
radosti a lásky je najkrajší dar, ktorý 
môže dať človek človeku.

 Bernadetta Ďurinová 

ZÁHRADKÁRI 
POZOR!

Slovenský zväz záhradkárov – zá­
kladná organizácia GALANTA 

– mesto, srdečne pozýva svojich čle­
nov zväzu záhradkárov na hodnotia­
cu členskú schôdzu, ktorá sa usku­
toční dňa 6. marca 2008 (štvrtok) 
o 16.30 h v Bábkovej sále Mestské­
ho kultúrneho strediska v Galante. 
Zároveň vám oznamujeme, že úrad­
né hodiny vo zväze záhradkárov sú 
v prvý pondelok v mesiaci január, 
február, máj, júl, september a no­
vember.

Mgr. Lórant Takács, 
predseda organizácie

Do pozornosti 
motoristom

V súvislosti so zvýšeným zá­
ujmom občanov o prihlaso­

vanie, odhlasovanie motorových 
vozidiel a za účelom nerušené­
ho a priebežného vybavovania 
stránok počas stránkových dní 
na Okresnom dopravnom in­
špektoráte Okresného riaditeľ­
stva Policajného zboru v Galan­
te , budú v termíne od 1. februára 
2008 rozšírené stránkové hodi­
ny nad základný rozsah: Ponde-
lok: 07.30 – 12.00, 13.00 – 17.30. 
Streda: 07.30 – 12.00, 13.00 – 
17.30. Piatok: 07.30 – 12.00. 
Okresné riaditeľstvo PZ v Galante

Príde Honza 
Nedvěd

Pred dvomi rokmi sa v Mestskom 
kultúrnom stredisku uskutočnil 

koncert českého pesničkára Honzu 
Nedvěda so skupinou. Tento kon­
cert sa stretol s veľkým ohlasom 
a tak sme sa ho rozhodli zorganizo­
vať aj tento rok. Veľkonočný koncert 
sa uskutoční v estrádnej sále MsKS 
dňa 16. marca o 18.00 h. Pozývame 
milovníkov krásnych pesničiek tej­
to českej legendy na koncert a verí­
me, že si pesničky Honzu Nedvěda 
znovu podmania každého návštevní­
ka. Viac informácii na programovom 
odd. MsKS č. dv. 80, alebo telefinic­
ky na č. tel. 031 780 2787. 

(Bán)

Randevú 
s humorom 

Mestské kultúrne stredisko 
v Galante a umelecká agen­

túra IKA Bratislava vás pozývajú 
na hudobno – zábavný program, 
v ktorom sa vám predstaví Michal 
Dočolomanský, Rasťo Piško, Karol 
Polák st., Karol Polák ml. a Andrea 
Kiráľová. Program sa uskutoční 
dňa 15. februára 2008 v divadelnej 
sále so začiatkom o 19.00 h. Pred­
predaj vstupeniek na programovom 
odd. MsKS č. dv. 80, informácie 
na tel. č. 031 780 2787.

Z denníka mestskej polície 

Stalo sa v Galante 
n Dňa 6.1.2008 v čase o 02.30 h hliadka MsP, po telefonickom oznámení ob­

čana zadržala na ul. Z. Kodálya dve osoby podozrivé z trestného činu, po­
kusu o vlámanie do novinového stánku. Išlo o občanov D.CH. a A.L. z Ga­
lanty, ktorí boli predvedení na OO PZ Galanta k ďalšiemu riešeniu.

n Občan Galanty nahlásil hliadke MsP, že na ul. Hlavnej došlo k fyzickému 
napadnutiu susedky v jej byte. Na základe udania poškodenej  ju syn E.K. 
udrel do hlavy s panvicou a vyhrážal sa bitkou a zabitím. Hliadka na mies­
te zadržala podozrivého z trestného činu.

n Pri kontrole autobusovej stanice bolo zistené vlámanie do priestorov pre­
dajne súkromného podnikateľa zo Šale. V blízkosti predajne bol zadrža­
ný M.M. z Galanty, ktorý bol predvedený na OO PZ Galanta na doriešenie 
prípadu.

n Dňa 22.12.2007 v čase o 03.15 h nahlásili traja občania Galanty, že pred 
barom Arkádia boli napadnutí viacerými osobami. Hliadka po pátraní po 
osobách zadržala štyroch podozrivých z trestného činu výtržníctva. Osoby 
boli predvedené na OO PZ Galanta. 

(GN)


